



Ευάγγελου Φλωράκη 1, 2540 Δάλι / Τ.θ. 11108 Λευκωσία
Τηλέφωνα: 22455945, 22455954
Τηλεομοιότυπο: 22527352
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: lyk-idalion-lef@schools.ac.cy

M/033

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

Καλείστε να έρθετε για την υπογραφή του Βιβλίου Σπουδών το πρωί της Παρασκευής, **28 Ιουνίου 2024**, από τις **10π.μ. μέχρι και τις 12:30π.μ. το ΑΡΓΟΤΕΡΟ** (τα αγόρια ξυρισμένα και χωρίς βαμμένα μαλλιά ,τα κορίτσια χωρίς εξεζητημένο χρώμα στα μαλλιά και έντονα βαμμένα νύχια).

Κατά την υπογραφή του βιβλίου θα σας δοθούν και οδηγίες για το τελετουργικό μέρος της Τελετής Αποφοίτησης. **Το βράδυ θα βρίσκεστε στον χώρο της εκδήλωσης το αργότερο στις 7: 15 μμ.**

Πρέπει να γνωρίζετε ότι η υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικού Σπουδών θεωρείται απαραίτητη προϋπόθεση, για να πάρει κάποιος/α το Απολυτήριό του/της.

Εμφάνιση και στολή: Η Τελετή Αποφοίτησης, που θα αρχίσει στις 7.45 μ.μ. ακριβώς, στις **28 Ιουνίου 2024**, είναι μία από τις πιο επίσημες εκδηλώσεις του Σχολείου, για αυτό και οι απόφοιτοι/ες οφείλουν να προσέλθουν με την επίσημή τους στολή και με ευπρεπή εμφάνιση. Οι όροι της ευπρεπούς εμφάνισης καθορίζονται από τη νομοθεσία και τους εσωτερικούς κανονισμούς του σχολείου μας.

Επίσημη στολή: Γκρίζο μαθητικό παντελόνι/φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και σκουρόχρωμα παπούτσια.

Μαθητής/Μαθήτρια που θα παρουσιαστεί στην τελετή αποφοίτησης στο σχολείο και δεν θα συμμορφωθεί με τους σχετικούς κανονισμούς θα πάρει το απολυτήριό του στο τέλος της τελετής.

Συμπεριφορά: Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης επιβάλλεται να επικρατεί απόλυτη ησυχία και τάξη. Για αυτό και καλείστε να επιδείξετε συμπεριφορά που χαρακτηρίζει ώριμους ανθρώπους που σέβονται τόσο τους εαυτούς τους όσο και όσους εργάστηκαν για την τελετή. Να καθίσετε στην καθορισμένη για εσάς θέση, χωρίς περιπτές μετακινήσεις, ομιλίες και κινητό τηλέφωνο σε λειτουργία. Να ακολουθήσετε με υπομονή τις οδηγίες του/της υπευθύνου/ης καθηγητή/τριας. Θα παραμείνετε στις θέσεις μέχρι την ολοκλήρωση της τελετής.